Seconde Corrigé du devoir de mathématigues : Fait le mardi 01 mars
G Fonctions / Calcul littéral / Calculatrices / Python 2022

Exercice 1 :
On considere la fonction g définie par : g(x) = -2x® + 5x + 1 sur I’intervalle [-2 ;5]
1) Représenter g sur la calculatrice en prenant :
Xmin =-5 Xmax =5 Ymin=-5 Ymax =5
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Voici trois tableaux de variation :
Cocher celui qui correspond a la fonction g a partir de la courbe de g :
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2) Déterminer le maximum et le minimum de g sur [-2 ;5] (faire des phrases)
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4) Compléter le tableau de valeurs suwant al’aide de la Calculatrlce
X -2 -1 -0,5 0 05 _ 1 5
9(x) + 2 |[-725 N 2,25 4 97
Exercice 2 :

x=float(input("Donner la valeur de x :"))
y=float(input("Donner la valeur de y :"))
i y= s?fvilﬁt% AN e TSN
prlnt( Le point est sur la courbe")
else:
print("Le point n'est pas situé sur la courbe")

Compléter le programme précédent pour qu’il teste si un point dont on entre les coordonnées est situé sur la courbe
représentative de la fonction f définie par f(x) = 2x? —-3x + 1



Exercice 3 :
Soit la fonction f définie sur R par f(x) = -2x2 + x + 1
1) Montrer que f(x) = -(x — 1)(2x + 1)
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2) Montrer que f(x) = -2(x — %)2 + g
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3) Utiliser la forme la plus adaptée pour répondre aux questions suivantes :
a) Antécédents de O par f
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b) Image de 1 par f /\/\
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c) Image de 0 par f
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d) Les x tels que f(x) = 1
73 i A=/



I on -Zogq+f1+j//ﬂ/i//(/‘/(
>2><Z+01\:OO
-l 1) =
N gf%: O’@QO\MBYAF’V O o b= 0
NX=0 ou —Vx+A=0
KX —=— 0O o —ZT)(—F/(—%”- -
N= O ou L= — =

{
S
P



